



Пресс – выпуск

## Богатство Крыма – бескрайние поля

В Республике Крым ожидается рекордный сбор урожая зерновых и зернобобовых культур, как сообщает глава региона Сергей Аксенов. Очень благоприятными выдались погодные условия осенью и зимой прошлого года. Земля насытилась влагой, всходы озимых были хорошими. И весной выпало достаточно осадков. К тому же, аграрии использовали для сева качественный семенной материал, вносили оптимальные дозы минеральных удобрений, правильно ухаживали за посевами. На сегодняшний день уборка зерновых культур в Республике Крым практически завершена.

Широкое распространение в посевах на полях имеет пшеница и ячмень – «золотой» урожай полуострова. По итогам сельскохозяйственной микропереписи 2021 года, за прошедшие пять лет, площади зерновых культур в Республике Крым заметно увеличились. В крестьянских (фермерских) хозяйствах и индивидуальными предпринимателями обрабатывается почти в 2 раза больше пшеницы и ячменя (2016 год - 117,5 тыс. га, 2021 год - 219,8 тыс. га), в сельскохозяйственных организациях – на 14% (2016 год – 255,2 тыс. га, 2021 год – 291,9 тыс. га).

Самые большие поля с зерновыми культурами расположены в Красногвардейском, Джанкойском и Сакском районах.

Существенная государственная поддержка сельскохозяйственных товаропроизводителей помогает поднимать сельское хозяйство на полуострове. По данным Министерства сельского хозяйства Республики

Крым разработано более 40 программ развития. Среди них субсидии, гранты, льготное страхование, кредитование и налогообложение.

Более подробная и развернутая информация о площадях, занимаемых под зерновыми культурами, районах их распространения в республике, станет известна из окончательных итогов сельскохозяйственной микропереписи, которые будут опубликованы на официальных сайтах Росстата и Крымстата в конце 2022 года.

Ссылка на источник информации обязательна. ( <https://crimea.gks.ru/folder/26043> )

Отдел статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды

Тел: 27-21-70